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【小学校区別傾向】 焼野小学校はお子さまのいる世帯が多い（60.0％）。その他の小学校

区はお子さまのいない世帯が多い。お子さまがいる世帯の内訳は、茨

田南小学校、今津小学校、横堤小学校、みどり小学校は小学校就学前

のお子さまがいる世帯が多く、最多は今津小学校（63.6％）。茨田北

小学校、鶴見小学校、茨田西小学校、鶴見南小学校、焼野小学校は小

学生のお子さまがいる世帯が多く、最多は茨田北小学校（71.4％）。

榎本小学校は小学校就学前、小学生のお子さまのいる世帯が同数

（53.8％）である。茨田東小学校、茨田小学校は小学校就学前、中

学生のお子さまのいる世帯が同数（それぞれ 40.0％、33.3％）であ

る。 
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問 13 
（問１２で「１ いる」と回答された方へ） 

区役所、子育て支援センター、子ども・子育てプラザ、幼稚園、保育所などで子育

て相談ができることを知っていますか。（１つ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 92.9％の方が区役所、子育て支援センター、子ども・子育てプラザ、

幼稚園、保育所などで子育て相談ができることを知っている。 

 

【年齢別傾向】 全ての年代で「知っている」が多く、最多は 20 代、50 代、60 代、

80 歳以上（それぞれ 100.0％）。その他の項目は年代で大きな違い

は見られない。 

 

【居住年数別傾向】 全ての居住年数で「知っている」が多く、最多は 5 年以上 10 年未

満（100.0％）。その他の項目は居住年数で大きな違いは見られない。 

 

【小学校区別傾向】 全ての小学校区で「知っている」が多く、最多は茨田北小学校、鶴見

小学校、茨田東小学校、横堤小学校、茨田小学校（それぞれ 100.0％）。

その他の項目は小学校区で大きな違いは見られない。 

  

ｎ
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回答者計（名） 140 130 9 1

回答者計（％） 100.0 92.9 6.4 0.7

知っている

92.9%

知らない

6.4%

無回答

0.7%
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問 14 
（問１２で「１ いる」と回答された方へ） 

あなたは、子育てに関する必要な情報を入手できていると感じていますか。 

（１つ選んでください） 

 

 

 

 

【全体的傾向】 「感じる」（15.0％）、「どちらかといえば感じる」（62.9％）と77.9％

の方が子育てに関する必要な情報が入手できていると感じている。 

 

【年齢別傾向】 60 代は「どちらかといえば感じない」（66.7％）が多く、その他の

年代は「どちらかといえば感じる」が多く、最多は 80 歳以上

（100.0％）。その他の項目は年代で大きな違いは見られない。 

 

【居住年数別傾向】 全ての居住年数で「どちらかといえば感じる」が多く、最多は 5 年

以上 10 年未満（76.2％）。その他の項目は居住年数で大きな違いは

見られない。 

 

【小学校区別傾向】 みどり小学校は「感じる」（41.7％）が多く、茨田東小学校、茨田小

学校は「どちらかといえば感じない」（それぞれ 60.0％、66.7％）

が多い。その他の小学校区は「どちらかといえば感じる」が多く、最

多は茨田北小学校（85.7％）。 

 

  

ｎ
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

回答者計（名） 140 21 88 25 5 1

回答者計（％） 100.0 15.0 62.9 17.9 3.6 0.7

感じる

15.0%

どちらかといえ

ば感じる

62.8%

どちらかとい

えば感じない

17.9%

感じない

3.6%
無回答

0.7%
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問 15 
（問１２で「１ いる」と回答された方へ） 

鶴見区では、区広報紙「広報つるみ」や SNS（フェイスブック、ツイッター）を

活用し、子育てに関するさまざまな情報発信を行っています。あなたは子育てに

関する情報で充実してほしいものは何ですか。（いくつでも選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 「手当や制度など」（77.1％）が最も多く、次いで「小学校や中学校

に関すること」（50.0％）が多い。 

 

【年齢別傾向】 全ての年代で「手当や制度など」が多く、最多は 20 代、80 歳以上

（それぞれ 100.0％）。 

その他の項目は年代で大きな違いは見られない。 

 

【居住年数別傾向】 1 年以上 5 年未満、5 年以上 10 年未満、10 年以上は「手当や制度

など」が多く、最多は 1 年以上 5 年未満（80.0％）。1 年未満は「手

当や制度など」「保育所（園）・幼稚園に関すること」が同数（100.0％）

である。 

ｎ
数

手
当
や
制
度
な
ど

（

例
 
児
童
手
当
や

こ
ど
も
医
療
証
等
）

食
育
に
関
す
る
こ
と

（

例
　
離
乳
食
や

好
き
嫌
い
等
）

こ
ど
も
の
発
育
に

関
す
る
こ
と

こ
ど
も
の
病
気
に

関
す
る
こ
と

子
育
て
イ
ベ
ン
ト
に

関
す
る
こ
と

こ
ど
も
の
遊
び
場
所
に

関
す
る
こ
と

（

例
　
子
ど
も
・
子
育
て
プ

ラ
ザ
、

子
育
て
サ
ロ
ン
等
）

子
育
て
や
教
育
に
つ
い
て
の

相
談
窓
口
に
関
す
る
こ
と

保
育
所
（

園
）

・

幼
稚
園
に
関
す
る
こ
と

小
学
校
や
中
学
校
に

関
す
る
こ
と

（

例
　
学
校
選
択
制
等
）

中
学
校
塾
代
助
成
に

関
す
る
こ
と

回答者計（名） 140 108 20 30 50 41 46 26 47 70 45

回答者計（％） 100.0 77.1 14.3 21.4 35.7 29.3 32.9 18.6 33.6 50.0 32.1

そ
の
他

無
回
答

回答者計（名） 3 5

回答者計（％） 2.1 3.6

77.1 

14.3 

21.4 

35.7 

29.3 

32.9 

18.6 

33.6 

50.0 

32.1 

2.1 

3.6 

0 20 40 60 80 100

手当や制度など

（例 児童手当やこども医療証等）

食育に関すること

（例 離乳食や好き嫌い等）

こどもの発育に関すること

こどもの病気に関すること

子育てイベントに関すること

こどもの遊び場所に関すること（例

子ども・子育てプラザ、子育てサロン等）

子育てや教育についての

相談窓口に関すること

保育所（園）・幼稚園に関すること

小学校や中学校に関すること

（例 学校選択制等）

中学校塾代助成に関すること

その他

無回答

（％）
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【小学校区別傾向】 茨田東小学校は「手当や制度など」「小学校や中学校に関すること」

が同数（60.0％）である。その他の小学校区は「手当や制度など」

が多く、最多は茨田小学校（100.0％）。その他の項目は小学校区で

大きな違いは見られない。 

 

 

【「その他」と回答された方のご意見】 

・ひとり親家庭に関すること 

・学校の教育方針、子どもたちへの対応 
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問 16 
（問１２で「１ いる」と回答された方へ） 

子育てに関する情報をどこで入手していますか。（いくつでも選んでください）

（「広報つるみ」「インターネット検索」を除く） 

 

 

 

【全体的傾向】 「友人・知人」（75.7％）が最も多く、次いで「家族・親せき」（52.1％）

が多い。 

 

【年齢別傾向】 20 代から 50 代は「友人・知人」が多く、最多は 50 代（100.0％）。

60 代から 80 歳以上は「家族・親せき」が多く、最多は 60 代、80

歳以上（それぞれ 100.0％）。70 代は「テレビ・ラジオ」（60.0％）

も比較的多い。 

 

【居住年数別傾向】 全ての居住年数で「友人・知人」が最も多く、最多は 1 年未満

（100.0％）。次いで「家族・親せき」が多く、最多は 1 年未満

（75.0％）。その他の項目は居住年数で大きな違いは見られない。 

 

【小学校区別傾向】 みどり小学校、茨田小学校は「家族・親せき」（それぞれ 58.3％、

100.0％）が多く、茨田東小学校は「近所・地域の人」「友人・知人」

が同数（80.0％）である。その他の小学校区は「友人・知人」が多

く、最多は焼野小学校（100.0％）。 

 

【「その他」と回答された方のご意見（抜粋）】 

・健診時 

・職場 

・SNS 

・保育園 

ｎ
数

家
族
・
親
せ
き

近
所
・
地
域
の
人

友
人
・
知
人

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ

育
児
書
、

育
児
雑
誌

そ
の
他

無
回
答

回答者計（名） 140 73 41 106 26 16 10 5

回答者計（％） 100.0 52.1 29.3 75.7 18.6 11.4 7.1 3.6

52.1 

29.3 

75.7 

18.6 

11.4 

7.1 

3.6 

0 20 40 60 80 100

家族・親せき

近所・地域の人

友人・知人

テレビ、ラジオ

育児書、育児雑誌

その他

無回答

（％）
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４．健康管理について 

問 17 鶴見区では、区民の自主的な健康づくりを進めるため、さまざまな事業を行って

います。あなたは、運動や食生活など、健康に関する取り組みをしていますか。 

（いくつでも選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 「運動に取り組んでいる」（33.2％）、「食生活に取り組んでいる」

（36.2％）方もいるが、43.5％の方が何もしていない。 

 

【年齢別傾向】 60 代、70 代は「運動に取り組んでいる」が多く、最多は 60 代

（42.0％）。80 歳以上は「運動に取り組んでいる」「何もしていな

い」が同数（41.2％）である。20 代から 50 代は「何もしていな

い」が多く、最多は 20 代、30 代（それぞれ 55.0％）。 

 

【居住年数別傾向】 全ての居住年数で「何もしていない」（それぞれ 42.0％、40.0％）

が多く、（64.7％）。10 年以上は「運動に取り組んでいる」（37.7％）、

1 年以上 5 年未満は「食生活に取り組んでいる」（39.3％）が比較

的多い。 

 

【小学校区別傾向】 茨田西小学校は「運動に取り組んでいる」（56.1％）が多く、茨田南

小学校、茨田東小学校、焼野小学校は「食生活に取り組んでいる」が

多く、最多は焼野小学校（60.0％）。横堤小学校、茨田小学校は「運

動に取り組んでいる」「何もしていない」が同数（それぞれ 40.0％、

42.9％）である。その他の小学校区は「何もしていない」が多く、

最多は鶴見小学校（55.2％）。 

33.2 

36.2 

43.6 

1.3 

0 20 40 60 80 100

運動に取り組んでいる

食生活に取り組んでいる

何もしていない

無回答

（％）

  ｎ
数 

運
動
に
取
り
組
ん
で
い
る 

食
生
活
に
取
り
組
ん
で
い
る 

何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

回答者計（名） 527 175 191 229 7 

回答者計（％） 100.0 33.2 36.2 43.6 1.3 
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問 18 健康増進のためにどのようなことを知りたいですか。（３つまで選んでください） 

 

 

 

【全体的傾向】 「栄養・食生活」（61.3％）が最も多く、次いで「運動」（58.1％）

が多い。 

 

【年齢別傾向】 30 代、50 代、70 代、80 歳以上は「栄養・食生活」が多く、最多

は 30 代（68.8％）。20 代は「栄養・食生活」「運動」が同数（75.0％）

である。40 代 60 代は「運動」（それぞれ（62.2％、63.8％）が多

い。その他の項目は年代で大きな違いは見られない。 

 

【居住年数別傾向】 1 年未満、1 年以上 5 年未満、10 年以上は「栄養・食生活」が多

く、最多は 1 年未満（88.2％）。5 年以上 10 年未満は「運動」

（59.5％）が多い。その他の項目は居住年数で大きな違いは見られ

ない。 

 

  

ｎ
数

栄
養
・
食
生
活

運
動

休
養
・
こ
こ
ろ
の
健
康

ア
ル
コ
ー

ル

た
ば
こ

歯
・
口
腔
の
健
康

生
活
習
慣
病
・

骨
粗
し
ょ

う
症

そ
の
他

無
回
答

回答者計（名） 527 323 306 201 26 18 130 191 16 24

回答者計（％） 100.0 61.3 58.1 38.1 4.9 3.4 24.7 36.2 3.0 4.6

61.3 

58.1 

38.1 

4.9 

3.4 

24.7 

36.2 

3.0 

4.6 

0 20 40 60 80 100

栄養・食生活

運動

休養・こころの健康

アルコール

たばこ

歯・口腔の健康

生活習慣病・骨粗しょう症

その他

無回答

（％）
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【小学校区別傾向】 榎本小学校、茨田南小学校、茨田北小学校、みどり小学校、鶴見南小

学校、焼野小学校は「栄養・食生活」が多く、最多は焼野小学校

（73.3％）。鶴見小学校、茨田東小学校は「栄養・食生活」「運動」

が同数（それぞれ 69.0％、58.3％）である。今津小学校、茨田西小

学校、横堤小学校、茨田小学校は「運動」が多く、最多は横堤小学校

（70.9％）。その他の項目は小学校区で大きな違いは見られない。 

 

 

【「その他」と回答された方のご意見（抜粋）】 

・知りたいことはない 

・それなりに知っている 

・よくわからない 
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５．在宅医療や介護サービスについて 

問 19 あなたは、医療と介護の両方を必要とする状態となった場合、住み慣れた地域で

暮らすため、どのような情報が必要だと思いますか。（いくつでも選んでください） 

 

 

 

 

【全体的傾向】 「在宅医療を行う医療機関、対応できる疾患や専門分野について」

（60.2％）が最も多く、次いで「在宅で受けられる診療や看護の内

容について」（56.7％）、「訪問介護（ヘルパー）などの在宅介護サー

ビスの内容について」（52.6％）が多い。 

 

【年齢別傾向】 20 代、50 代、60 代は「在宅医療を行う医療機関、対応できる疾

患や専門分野について」が多く、最多は 50 代（62.7％）。30 代、

40 代は「健康保険や医療費の制度について」（それぞれ 66.3％）が

多く、70 代は「在宅で受けられる診療や看護の内容について」

（56.7％）が多い。80 歳以上は「訪問介護（ヘルパー）などの在宅

介護サービスの内容について」（47.1％）が多い。 

 

  

ｎ
数

在
宅
医
療
を
行
う
医
療

機
関
、

対
応
で
き
る

疾
患
や
専
門
分
野
に

つ
い
て

在
宅
で
受
け
ら
れ
る
診
療
や

看
護
の
内
容
に
つ
い
て

訪
問
介
護
（

ヘ
ル
パ
ー
）

な
ど
の
在
宅
介
護
サ
ー

ビ
ス

の
内
容
に
つ
い
て

在
宅
医
療
や
介
護

サ
ー

ビ
ス
に
つ
い
て
の

相
談
窓
口
に
つ
い
て

在
宅
医
療
や
介
護

サ
ー

ビ
ス
に
関
す
る

手
続
き
方
法
に
つ
い
て

健
康
保
険
や

医
療
費
の
制
度
に
つ
い
て

退
院
後
に
利
用
で
き
る

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
に

つ
い
て

休
日
・
夜
間
の
診
療
体
制
や

救
急
医
療
機
関
に
つ
い
て

そ
の
他

無
回
答

回答者計（名） 527 317 299 277 244 250 263 170 208 9 19

回答者計（％） 100.0 60.2 56.7 52.6 46.3 47.4 49.9 32.3 39.5 1.7 3.6

60.2 

56.7 

52.6 

46.3 

47.4 

49.9 

32.3 

39.5 

1.7 

3.6 

0 20 40 60 80 100

在宅医療を行う医療機関、

対応できる疾患や専門分野について

在宅で受けられる診療や看護の内容について

訪問介護（ヘルパー）などの

在宅介護サービスの内容について

在宅医療や介護サービスについての

相談窓口について

在宅医療や介護サービスに関する

手続き方法について

健康保険や医療費の制度について

退院後に利用できる

リハビリテーションについて

休日・夜間の診療体制や

救急医療機関について

その他

無回答

（％）


